



## **В Московской области возбуждено уголовное дело по факту ДТП с участием автобуса, в котором пострадали дети**

11 августа 2018 года около 10 часов на одной из автодорог в Наро-Фоминском районе 52-летний водитель, управляющий микроавтобусом «Фольксваген Каравелла», в котором находились несовершеннолетние дети, осуществлял движение по маршруту от дома отдыха до железнодорожной станции «Нара». Во время движения водителю автобуса стало плохо, и он совершил съезд в кювет, в результате чего шестеро несовершеннолетних пассажиров получили незначительные повреждения, а водитель автобуса скончался на месте происшествия.

По данному факту следственными органами ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. Назначено проведение судебно-медицинского исследования. Расследование уголовного дела продолжается.

*11 Августа 2018*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1247846>